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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  

ЗАДУЖБИНЕ МИЛИВОЈА ЈОВАНОВИЋА И ЛУКЕ ЋЕЛОВИЋА  

ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

 

У 2021. години конституисан је нови Одбор Задужбине Миливоја Јовановића 

и Луке Ћеловића, који чине следећи чланови: проф. др Мирјана Стајић, проф. др 

Владимир Обрадовић, проф. др Драгана Милић, проф. др Јелена Филиповић и 

Јована Перић, студент. За председника Одбора Задужбине изабран је проф. др 

Владимир Обрадовић, а за заменика председника, проф. др Драгана Милић. 

Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском року, а 

које се односе на пријаву промена података о Задужбини. 

Именован је нови управитељ Задужбине, проф. др Ратко Ристић, проректор 

Универзитета у Београду, а подаци су унети у Централну евиденцију стварних 

власника, у складу са законом.  

Одбор Задужбине је у 2021. години одржао тринаест седница и по 

расписаним конкурсима доделио: три награде за стручне радове студената 

Универзитета у Београду из области правних и економских наука у износу од по 

30.000,00 динара, четрдесет стипендија студентима у месечном износу од 10.000,00 

динара за период од десет месеци, четири учешћа у трошковима школарине 

студенатима докторских академских студија у износу од по 30.000,00 динара и 

четрдесет две једнократне материјалне помоћи у износу од по 50.000,00 динара, 

студентима Универзитета у Београду, на студијским програмима из области правних 

и економских наука. 

Усвојен је Извештај о раду у 2020. години, Финансијски извештај за 2020. 

годину, Ребаланс Финансијског плана за 2021. годину и Финансијски план за 2022. 

годину. Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском 

року, а које се односе на финансијско пословање Задужбине.  

Одбор Задужбине је током 2021. године донео Списак набавки на које се ЗЈН 

не примењује, на основу ког је спроведено 6 набавки. Усвојен је и годишњи попис 

имовине и обавеза Задужбине за 2020. годину. 

Расписани су конкурси за школску 2021/2022 годину, за доделу: четири 

награде студентима за стручне радове из области правних и економских наука у 

износу од по 30.000,00 динара, четрдесет осам стипендијa студентима Економског и 

Правног факултета у месечном износу од 10.000,00 динара за период од десет 

месеци и четири учешћа у трошковима школарине студенатима докторских 

академских студија у износу од по 60.000,00 динара.  

Одбор Задужбине предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ и захвалница у 2021. години. 

Осигурана је имовина Задужбине на период од две године и извршене су две 

периодичне контроле мобилних уређаја за гашење пожара у објекту, у складу са 

законом.  

Наплаћено је преосталих 50% потраживања од Универзал банке а.д. Београд 

– у стечају. Наплаћена је и штета од осигуравача Компаније Дунав осигурање након 

процуривања воде кроз плафон купатила једног задужбинског стана. Покренут је 

један поступак принудне наплате потраживања од закупца локала. 



Одређен је нови закупац стана 17, који је преузео и исплатио дуговања 

претходног закупца, онемогућеног да испуњава уговорене обавезе услед 

финансијске блокаде. 

Закупцима два локала број 2 и 4 у приземљу зграде Задужбине, дата је 

сагласност за предузимање активности у циљу постављања средстава за оглашавање 

на фасади објекта изнад локала. 

По пријави станара у вези влажења зида у приземљу услед прокишњавања, 

упућен је допис ЈП Градско стамбено ради отклањања узрока и санирања последица. 

До краја године, ни након више ургенција, није било реакције Предузећа. 

Одбијене су молбе закупаца два локала у вези умањења закупа, а на основу 

претходно прибављеног мишљења ректорског колегијума. 

Утврђено је да се један стан не користи у складу са одредбама уговора, па су 

предузете активности на регулисању закуподавног односа, а дошло се и до сазнања 

да је један закупац преминуо, те да ће након оставинског поступка бити могуће 

преузети стан на коришћење 
 

 ПРЕДСЕДНИК  

 ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ 

 проф. др Владимир Обрадовић, с.р. 

 
(На основу Одлуке Одбора Задужбине 03-03 Број: 06-430/3-22  од 17. фебруара  2022. године) 


